

他不是国医圣手，也不是专家教授，只能算是个地地道道的土郎中；他行医50年，不打针，不吃药，却用独门医术“滴”好数万耳聋耳鸣患者，不管病多重，一滴耳鸣消失，三副药听力如常人，他是谁？

他就是行走大江南北，治疗耳聋耳鸣人被称“汪聋子”的——汪克政。

治耳聋耳鸣 民间有个“汪聋子”

在河北沧州一带，据说有一位百年不遇、人称“汪聋子”的治耳奇人。有人说，此人的治耳绝活儿，可了不得，普通的耳鸣，滴上一滴立马就停了，不管你聋了多长时间，只要还有1%的音感，滴足三副药，听力逐渐恢复，不打针，能正常唠嗑。也有人说，到大医院花好几万治不好的耳聋，找“汪聋子”千八百的就治好了，还有人说，他用来给人治病的方子是祖传的，曾有个药商花100万买他的方子，他愣是没卖。

许多人都不相信，一个连医学院都没读过的土郎中，既不给患者打针，又不让患者吃药，这么简单一滴，就能康复耳鸣、耳聋，这不是天方夜谭吗？汪聋子听到这话拍案而起。我行医50年，治好的耳鸣耳聋患者少说有几十万。我不做广告，也没有医托，都是父老乡亲口口相传，大家主动找我来看耳病。我凭的是真本事，靠的是铁疗效。

1997年，县里有一个退休老干部患老年性耳聋，花了2万多一点用没有。没想到滴上3副汪家老药方，感到两耳清凉，头脑清醒，耳朵不那么闷、那么沉了，听别人说话清楚多了；头不晕了，脑不鸣了，两耳朵一下子就清亮了，左耳听力26分贝，右耳33分贝，不用助听器，也能与人正常交流了。

这还不算什么，汪聋子拍着胸脯说：我的方子是祖传一绝啊，别的病不治，就治耳聋耳鸣一种病，治别的病不敢说，治耳聋耳鸣我有信心和技能治好。

治疗耳病患者 他有扎实的医技

传闻越多，就越显得神秘。全国各地的耳病患者都怀着崇敬之心慕名而来，一时间汪氏门诊候诊人满为患，天不亮就有人排队候诊，有的甚至要排上三四天的队才能看上病。近几年汪氏中医诊所的周边，开起了很多小旅店，家家生意兴隆，这些小旅店的老板也成了汪聋子治耳病的直接见证者。

“来这里住店的80%都是找汪聋子看病的，有的来时告诉他房价都听不着，得用笔写，在汪家滴了三副怪药后，什么都能听清，结账退房不用笔”一个赵姓老板说。

“汪聋子，是我们这的名人，挺多大医院都治不好的耳聋耳鸣，到他这就三副药，大多数滴上就好！”另一个小旅店的老板补充道。

人们不禁要问，这汪聋子到底有何神通？他到底是妙手回春的华佗在世？还是一个自吹自擂的张悟本呢？带着这些疑问，笔者几经周折终于找到了这位奇人。

问：汪老先生您做一下自我介绍吧？
汪聋子：我叫汪克政，治耳聋耳鸣已经50年了，熟悉我的老百姓都管我叫汪聋子，别的病不治，专治耳聋耳鸣一种病，既然你们来采访我了，我就实话实说，一句不掺假，治别的病我不敢说，要说治耳聋耳鸣，大多

『土郎中』发狠话 十年耳聋滴药还声

——揭秘“汪氏滴耳治耳”第九代传人——汪聋子



汪克政简介：

1929年生于河北沧州市，“汪氏滴耳治耳”第九代传人，行医至今50年，心无旁骛，别的病不治，专治耳聋耳鸣一种病。他的方子很怪，不打针，不吃药，再重的耳聋一滴起效，大多三副药还声，患者感激涕零，专家们拍手叫好，因其治疗耳药用如神当地人给他起了个绰号“汪聋子”。

数我都有把握治好，我治耳聋耳鸣和别的中医都不一样，就用我祖传的“汪氏汪聋子”滴耳液，每天滴三次，每次三四滴，一般一副作用，耳朵里边的嗡嗡声、轰轰声、哗哗声，都完全消失，耳聋的哪怕还有1%的音感，最多三副药就能听清别人说话，公交车站听得一清二楚。

耳朵巧滴药 修神经养肝肾 三副药基本治愈

问：汪老，您家传的这个方子治耳病到底有何独到之处呢？

汪聋子：医学证实，耳聋耳鸣的根是听神经受损。而传统口服药，先被胃肠分解，再经肝肾过滤，最后进入血液，耳部还是血液循环末端，所以到达病灶的药力不足10%，而外用的贴剂，又无法突破血耳屏障，只能暂时缓解。我家祖传小方有两大绝招：

1、修复听神经，一滴见效：“汪氏汪聋子”滴耳液国内率先使用纳米滴入技术，渗透力是普通滴耳液的30倍，它将32味名贵中药浓缩为液体，直接滴入耳内，0.1秒即可穿透血耳屏障，药力100%直达病灶，给药快速，迅速促进耳部血液微循环，修复受损听神经，滋养耳细胞，消除耳鸣提高听力，很多患者滴上几分钟，就感觉耳朵凉凉哇哇的，顿时耳朵不那么响了，听东西马上清楚了很多。

2、养肝又温肾 三副基本治愈：祖传药方中的特效成分同时通过微循环入肾、入肝，温肾升阳，固本培元，断了耳聋耳鸣的病根，使气血通畅阴阳平衡，经脉贯通，听神经得到滋养，不管多严重的耳聋耳鸣，最多滴三副基本治愈，10年不犯。

问：汪老，近几年市场上也出现了不少治耳病的药，个个吹得神乎其神，但患者用后效果却一般，那“汪氏汪聋子”如何让百姓放心呢？

汪聋子：没错，无德之人行医必害人。最近几年，黑心药商盲目夸大疗效，置患者利益于不顾，我很痛心，他们应当遭到全社会的谴责和法律的严惩。人做事，天在看，而我三副“汪氏汪聋子”就可基本祛除耳疾，我治病救人图啥名气，行医50年，只治耳聋耳鸣一种病，做人要厚道，做医生更要厚道，诚实守信，不坑人害人，更不能夸大宣传，要实事求是。我行医有两个

原则：

1、信得着我的有钱没钱都给治，信不着我的给我一座金山我也不治；

2、不管多重的耳聋耳鸣最多只需三副药，大多一次祛根数年难犯，老百姓赚钱不容易，得了耳病很痛苦，我别的病不治，专治耳聋耳鸣一种病，绝不让患者白发一分钱。

问：您这么多年一定治好了很多耳病患者，能不能给我们举几个例子呢？

汪聋子：恩，让你问着了，这样的例子就是讲上十天十夜也讲不完啊，我就说说我印象最深的两位患者吧。

耳鸣逼得要自杀 小药水让耳朵“消停了”

有个养鸡专业户，叫李贵珍，48岁，前几年赶上了鸡瘟，鸡死了五六千只，李贵珍是连心疼带上火呀，突然间患了耳鸣，两个耳朵轰轰响，2005年赶上一次重感冒，耳鸣就急剧加重了，耳朵里总有点唱机快转的声音，严重影响睡眠和生活，晚上吃四片安定都不能入睡，曾去过几家大医院，试了很多中药、西药和偏方，她说，当时死的心都有了，有一个好心人告诉他老公，去找汪聋子。

李贵珍听后立即让老公用三轮车拉着她，到我这来治病，见到我哭着说，“汪大夫，你快救救我吧，不然我真的没活活了！”我就给他开了三副“汪氏汪聋子”滴耳液，一副药用后耳朵里的轰轰声一点儿也没有了，耳胀耳痛消失了，等再来复查的时候，人也精神了，气色也好了，我笑着说，你现在还想跳楼自杀吗？

李贵珍说，谁愿跳楼自杀呀？那都是让耳鸣逼的实在受不了了。

“爱打岔”的老院长 十年耳聋滴药还声

汪聋子：都说我的方子神，其实这也没什么好炫耀的，我只不过是找对了方法而已，当年很多县里的大夫都不认我，这其中也包括县医院的张院长，人家是科班出身，我是土郎中，他们就不相信我能治啥大病，可是他作为一个院长，却得了十年神经性耳聋，平时说话总打岔，我也知道他看了不少专家教授，吃了不少药，可是就不见好转，最后还是我主动找到了他，让他用我的方子，我说咱们打个赌，如果你用我的方子不好，我以后再也不给别人看病。

结果这个院长只滴了一滴，音感就明显增强，滴一周，他跟我说耳朵

里排出不少脏东西，头晕症状也轻了，滴了一个月，听东西不那么费劲了，耳鸣也全部消失了，滴完三副药，看电视听广播都没问题，当时这个张院长这个高兴啊，他抓住我的手说，老汪呀，你这个方子是真神啊，以前是我不对了，小看你了，以后我得为你正名啊。

神经性耳聋 听力大幅提升！

在“汪氏汪聋子”的受益者中，有一位铁路局退休的老局长，耳聋20多年，吃过国内外名药无数，看过的医生少说有100位，可就是不见好。后来听说有“汪氏汪聋子”是独家秘方，效果特别好，就买了1副药。刚滴第1天，就对电话铃有反应，耳朵清爽舒适；才2天，就能听电话、应门，耳朵不闷不胀，头脑清醒，心情舒畅。老局长高兴的给汪克政打去电话，汪老建议他再滴两副药，一次把肾气补足。这不，3年过去了，老局长的听力恢复得很好，身体也特别棒！

40年耳鸣 滴药就好！

汪克政说，他家祖传的小药水不怕病重，越重效果越好。他治过最重的患者是山西的一位老司机，30几岁时出了次车祸，上股急火，就患上顽固耳鸣，病史长达40年，听力-60。一天到晚耳朵轰轰跑火车，睡不着觉，头疼头晕，吃药不管用，扎针也不灵。汪老给他用上小药水，哪知道滴上当天杂音就变小，耳朵不闹，头不晕，当时就有困倦，一觉睡到大天亮；醒来后，头脑清静，一听音清晰。一晃五六年过去了，耳鸣再也没犯过。

滴耳明显特征：

耳道清爽，耳屎增多

“滴上汪聋子，耳朵里凉哇哇的，可舒服了！而且耳屎特别多”这是滴耳治耳疗法特有的现象，因为出现的非常快，让很多群众措手不及，感觉惊喜。专家说原来患者的肝肾是亏虚的，听神经是瘀阻的，所以耳内会有发闷发热的感觉，通过滴耳治疗，修复听神经，打通了瘀阻经络，耳内自然有清爽感，并有大量的耳内代谢垃圾排出，连续使用3副药，还会出现头脑清醒，思维灵敏的现象。

治耳病牢记3件事

一只耳朵有病或危害另一只耳朵：

俩耳朵的听神经是连接着的，一只耳朵出问题，另外一只耳朵迟早也会出问题，如果不及早治，俩耳朵都会耳鸣直到耳聋。

当心“久鸣易聋”、“久聋易呆”：

许多老人出现听力障碍后，选择在耳朵上挂个助听器，这就好比往耳朵里塞喇叭一样，使耳朵里的各种神经受到刺激。一旦出现耳鸣或耳背，离耳聋就不远了，老年人一旦耳聋，就生活在无声世界，逐步丧失感知，最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效：

目前市场上一些到处贩卖的口

服药、耳贴、耳塞类产品，疗效根本没保证。汪氏滴耳给药法，是有关部门批准的正规的械准字产品，经多年验证，治耳鸣耳聋有确切疗效，这样的产品才让人放心。

问：汪老，您今年83岁，可依然坚持坐诊6个小时，可就是这样还是有很多患者没办法当天看上病，有没有更好的办法呢？

汪聋子：是啊，很多患者都说找我看病不容易，如今我八十有三，常觉力不从心，目前，我已经委托成药企业把我这个方子制成成药，命名为“汪氏汪聋子”滴耳液在全国销售，现在远道的耳病患者也不用再舟车劳顿，在家门口就能治好病了，“汪氏汪聋子”是我在祖传老方的基础上，又增加了一些配方研究出来的，功效更强大，效果跟我亲手医治不差毫厘。

后记

有人说汪老是华佗转世，更有人称他是“滴耳神医”，汪老却说自己就是一名普普通通的医生，凭本事为患者看病，我们本次采访的目的不是为了鼓吹汪老，只想通过这位民间大医，让中医国粹发扬光大，让汪老的滴耳奇术和他的“汪氏汪聋子”造福更多的耳病患者，让全国几亿患者不再走冤枉路，不再浪费血汗钱，踏踏实实的按照汪老的方法把耳病治好，不再托累家人，重回有声世界，健康幸福后半生。

惠民公告

如今，“汪氏汪聋子”滴耳液已经畅销全国，值此开春来临之际，为传承“医者仁心、济世为怀”之祖训，保证困难患者也能一次性告别耳聋耳鸣，汪老决定，从即日起，实施“3副药送2副药、2副药送1副药”的惠民举措，活动仅限最后3天（4月2日-4月4日），我省惠民名额为500人，额满即止！

参与对象：突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣、耳聋，听力下降；中耳炎，耳胀，耳闷，耳痛，耳内流脓，眩晕头痛。

不要等到明天，也不要想着等一会，很多事等等就会忘记！现在是——当这份报纸还在您面前的时候，拿起电话拨打专家咨询订购热线400-0557-199、0731-89716506 咨询订购。我们现在已经开通全国免费送货上门，货到付款的服务，不出门，在家就能体验到“汪氏汪聋子”滴耳液的神奇效果。之后，我们坚信，效果好的人会自动宣传，因此这个机会以后会不再有了！活动只有最后3天，如果您报名时间超过了期限，我们将不再接受您的申请！

“汪聋子滴耳液”救助活动指定药店：
长沙：河西楚济堂大药房(枫林宾馆大门右侧)、东塘楚明堂大药房(神高大酒店东侧)、湘楚楚济堂大药房(德园宾馆斜对面)、红星步步高楚济堂大药房、五一广场平和堂药号、东塘平和堂药号、五一广场天和堂大药房、火车站仁寿堂药号(五一路口晓园数码城一楼)、南门口仁寿堂药号(又多路口)、河西通程新一佳药品柜、浏阳：仁济药店(中医院下50米)、星沙：旺鑫大药房(星沙四区凉塘路96号)、新一佳楚济堂大药房(新一佳超市内)、宁乡：神州大药房(人民中路农贸市场对面)、株洲：贺家土健康堂大药房(建设中路庆隆宾馆对面)、醴陵：湘东大药房(湘东医院正对面)、湘潭：市一中新校门前对面贵富康药房、湘潭县：易俗街仁康大药房(银杏路步步高旁)、湘乡：龙城药店(新湘路家住源超市对面)、常德：北站民生康药号(汽车北站旁)、岳阳：为民药店(九龙商厦对面)、益阳：平和堂大药房(陆贾山庄门面)、郴州：北家润大药房(衡阳：国兴大药房(岳屏公园东大门对面)、邵阳：时珍大药房(宝庆路中心医院斜对面)、郴州：百姓福大药房(东街南塔派出所旁)、娄底：一品康大药房(育才路与贤街交叉口)、天天好大药房(市财政局旁)、永州：免费订购电话400-0557-199、怀化：东方大药房(中心市场佳惠超市对面)、吉首：免费订购电话400-0557-199、张家界：寿康大药房(解放路视城对面) 豫医张广甫(文)第20121210005号

